
3216 回答総数　3216 件

北海道 10 滋賀県 23 男 806 総数 3195

青森県 39 奈良県 55 女 2313 知っている 679 21%
岩手県 6 京都府 126 不明 97 知らない 2516 79%
宮城県 34 大阪府 681 無回答 21 1%
秋田県 28 和歌山県 54

山形県 1 兵庫県 159 総数 3206

福島県 17 岡山県 4 知っている 414 13%
群馬県 22 広島県 17 知らない 2792 87%
栃木県 26 鳥取県 2 無回答 10 0%
茨城県 70 島根県 15

埼玉県 103 山口県 18 総数 3193

千葉県 449 徳島県 15 知っている 270 8%
東京都 379 香川県 21 知らない 2923 92%

神奈川県 304 愛媛県 1 無回答 23 1%
山梨県 9 高知県 1

長野県 21 福岡県 11 総数 3100

新潟県 205 佐賀県 1 必要 443 14%
静岡県 13 長崎県 3 不要 2657 86%
岐阜県 64 大分県 9 無回答 116 4%
愛知県 52 宮崎県 3

三重県 4 熊本県 8 総数 704

富山県 2 鹿児島県 3

石川県 58 沖縄県 4 62%
福井県 5 38%

79%
21%

112 557 10 327 2086 103 33%
67%

20%
80%

17%
83%

斑点米アンケート集計結果 (消費者)

【質問】
Ｑ１性別

【属性】
都道府県

2516

Ｑ２

コメント

Ｑ４

Ｑ３

集　　　計

Ｑ１：知っている Ｑ２：知らない

Q1で
「着色粒
規格を
知らな
い」で、
Q4で

「着色粒
規格が
必要」か

Q1で「着色
粒規格を
知らない」
で、Q4で

「着色粒規
格が不要」

か

無回答Q1で
「着色粒
規格を
知って」
いて、
Q4で

「着色粒
規格が
不要」か

Q1で「着色
粒規格を
知って」い
て、Q4で

「着色粒規
格が必要」

か

無回答

679



229 221 回答総数　229 件

北海道 3 滋賀県 1 10a未満 11 総数 224

青森県 4 奈良県 2 10a～50a 59 受けている 139

岩手県 4 京都府 7 50a～1ha 47 受けていない 85

宮城県 7 大阪府 2 1ha～2ha 36 無回答 5

秋田県 16 和歌山県 2 2ha～5ha 37

山形県 2 兵庫県 17 5ha以上 29 総数 227

福島県 16 岡山県 5 無回答 10 知っている 180

群馬県 3 広島県 8 知らない 47

栃木県 6 鳥取県 3 ３年未満 15 無回答 2

茨城県 13 島根県 3 ３年～５年 17

埼玉県 3 山口県 3 ５年～１０年 20 総数 223

千葉県 13 徳島県 1 １０年～１５年 17 散布 73

東京都 1 香川県 2 １５年～２０年 17 不散布 150

神奈川県 4 愛媛県 2 ２０年以上 135 無回答 6

山梨県 1 高知県 1 無回答 8

長野県 4 福岡県 4 総数 224

新潟県 21 佐賀県 0 10代 0 必要 44

静岡県 0 長崎県 1 20代 8 不要 180

岐阜県 7 大分県 3 30代 21 無回答 5

愛知県 6 宮崎県 0 40代 29

三重県 1 熊本県 6 50代 73 総数 162

富山県 0 鹿児島県 2 60代 61 散布中止 135

石川県 14 沖縄県 0 70代 31 散布継続 27

福井県 2 80代 3 無回答 67

無回答 3

総数 130

50a未満 31% 31%
50a～1ha 21% 21%

63 35 23 1ha～2ha 16% 16%
2ha以上 29% 29%
無回答 4% 4% 101%

5年未満 14% 14%
5年～10年 9% 9%
10年～20年 15% 15%
20年以上 59% 59%
無回答 3% 3% 100%

30代未満 13% 13%
40代 13% 13%
50代 32% 32% 58%

60代以上 41% 41% 101%
無回答 2% 2% 101%

斑点米アンケート集計結果 (生産者)

都道府県 Ｑ１

【属性】 【質問】
栽培面積

米作り歴

コメント

Ｑ５

Ｑ２

Ｑ４

Ｑ３

年代

集　　　計

Q1で「検査
を受けて」
いて、Q3で
「農薬を散
布」してい

るか

Q1で「検査
を受けて」
いて、Q5で
「散布を継
続」するか

Q1で
「検査を
受けて」
いて、
Q4で

「検査が
必要」と
思うか

Q1で「検査を受けている」

139

米作り歴

年代

栽培面積



2009/7/16

【消費者】 回答総数：3216

属性

72% 72% 女 男 無回答

25% 25% 72% 25% 3%

3% 3%

Q1：斑点米の規格があることを知っていますか Q1で「着色粒規格を知って」いて、Q4で「着色粒規格が必要」か

### 21% 知っている 知らない 無回答 16% 16% 必要 不要 無回答

### 78% 21% 78% 1% 83% 83% 16% 83% 1%

1.0% 1% 1% 1%

Q2：等級が下げられてしまうことを知っていますか。 Q1で「着色粒規格を知らない」で、Q4で「着色粒規格が必要」か

### 13% 知っている 知らない 13% 13% 必要 不要 無回答

### 87% 13% 87% 83% 83% 13% 83% 4%

0.0% % 4% 4%

8% 8% 知っている 知らない 無回答

91% 91% 8% 91% 1%

1% 1%

14% 14% 必要 不要 無回答

83% 83% 14% 83% 3%

3% 3%

Q3：カメムシ防除の農薬が、水田で使用される殺虫
剤のなかで一番使用量が多いことを知っています

か

Q4：米の検査項目に「着色粒」の項目があることを
どう思いますか

集計結果(消費者)：米の検査における着色粒（カメムシ斑点米）関するアンケート



2009/7/16

【生産者】 回答総数：229

属性１：栽培面積

50a未満 50a～1ha 1ha～2ha 2ha以上 無回答

31% 21% 16% 29% 4%

属性２：米作り歴10年～20年

5年未満 5年～10年 20年以上 無回答

14% 9% 15% 59% 3%

属性３：年代

30代未満 40代 50代 60代以上 無回答

13% 13% 32% 41% 2%

Q1：米の検査を受けていますか Q1で「検査を受けて」いて、Q3で「農薬を散布」しているか

61% 61% 受けている 受けていない無回答 45% 45% 散布している 散布していない

38% 38% 61% 38% 1% 55% 55% 45% 55%

1% 1%

25% 25% 検査必要 検査不要

75% 75% 25% 75%

79% 79% 知っている 知らない

21% 21% 79% 21% Q1で「検査を受けて」いて、Q5で「散布を継続」するか

0% % 17% 17% 散布継続 散布中止

83% 83% 17% 83%

32% 32% 散布している 散布していない 無回答

66% 66% 32% 66% 2%

2% 2%

19% 19% 必要 不要 無回答

80% 80% 19% 80% 1%

1% 1%

12% 12% 継続する 中止する 無回答

60% 60% 12% 60% 28%

28% 28%

Q5：米の検査から着色粒の項目が削除された場
合、カメムシ防除のための農薬散布は続けますか

Q4：農家として米の検査規格に着色粒（斑点米）と
いう項目は必要と思いますか

Q3：カメムシ防除のための農薬散布を行っていますか

Q2：斑点米が１０００粒に２粒になると２等米となっ
て、農協引取り価格が大幅に安くなることを知って
いますか

Q1で「検査を受けて」いて、Q4で「検査が必要」と思うか

集計結果(生産者)：米の検査における着色粒（カメムシ斑点米）関するアンケート
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